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KRB E(TIRDIRIEREEZERMIRNR
(—xXKBIER FRETEA

ZEIEEFR(NO,) FiER IR E (SPM) HALFEFF A ROy)
HEHED Ay i BREX4IZ REDH
wpr | FTEHIE 3| s | FEHE 2%@% F£/MA iFfﬂflE'C* ST s% 2 B35 | REEREIE | o
98%{E X1 - 0.10mg/m°H 2B LLE FIEH(E FEHE X3
) EHmL-CEnHE )
ppm mg/m® RE | B8 ppm
30 0.011 0.026 O 0.019 0.050 i3 O O 0.034 0.050 X
29 0.013 0.025 O 0.017 0.037 i3 O O 0.035 0.051 X
28 0.014 0.028 O 0.016 0.036 H O O 0.033 0.050 X
27 0.014 0.027 O 0.022 0.047 i3 O O 0.034 0.049 X
26 0.015 0.028 O 0.023 0.054 i3 O O 0.033 0.050 X
25 0.016 0.032 O 0.022 0.063 i3 O O 0.030 0.046 X
24 0.016 0.033 O 0.020 0.044 i3 O O 0.031 0.046 X
23 0.016 0.032 O 0.021 0.047 i3 O O 0.030 0.046 X
22 0.017 0.032 O 0.023 0.052 = O O 0.032 0.049 X
21 0.017 0.031 O 0.021 0.042 S O O 0.030 0.046 X

G Mtk 5,

X1 ZEE B R OFEMAEIEH FHDOFRI8HIE (FR D B FEHENSAIEEDIENAMNSENZ TI8%) H0.06ppmA FTHHZ &
X2 R ERFIRME OB A ED ST HATEMD (X9 X TH HEHBEAY0.10me/m> LT T1EREMEN0.20me/m* L T THB &
<EHASHED 1 B THE2% R H0.10me/m* U T THY .. Hh 2. ERMEELTHFHEMN0.10me/m Z#8 % 2 H A2 H LU EE#H LA &
X3 HILFEA XA U LDEHE A LIS B (5~208%) D 1FEEEHY0.06ppm L FTHHZE
X4 BREEIE. FRISHENOFESHRETELD,
HE: )| BAR—LR—S (KKUFLERERER)




A

S EW?‘L*

jq_l./ﬁ

FROIRE

(E%Eﬁ&ﬁxﬂmﬁ~§ﬁﬂ“l)

ZERIEZEHR(NO,) FER IR E (SPM) BN FIRPE(PM2.5)
e |®EwiE| SEO0 | oo |eree| J1Y | smavsEc | gme |svom Pl | g
X1 0.10mg/m°H 2B LKL E
ppm mg/m’ EHRLI-CEDRER | £ | mi U g/m’ £ | s
30 0.018 0.032 O 0.018 0.052 i3 O O 11.3 305 O O
29 0.018 0.032 O 0.018 0.038 i O O 11.9 26.6 O O
28 0.02 0.034 O 0.018 0.042 i3 O O 11.7 259 O O
27 0.021 0.035 O 0.024 0.070 i3 O X 13.7 33 O @)
26 0.023 0.036 O 0.025 0.059 i O O 14.8 38.2 O X
25 0.023 0.037 O 0.020 0.056 i O X 14.6 36.6 O X
24 0.025 0.040 O 0.024 0.050 i3 O O - — - -
23 0.024 0.039 O 0.027 0.060 i3 O @) - - - -
22 0.026 0.041 O 0.032 0.064 i3 O @) - - - -
21 0.028 0.044 O 0.033 0.062 i O O — — — —

X1 ZIEZERORBEREEDIE A EIXH FHOEREISHE (FERD B FHEMNSHIEEDIENAHISEZ TI8%) H0.06ppmA T THHZE

X2 RHHFRYEDBEEEDFTMAEDOEHEME XA TO R EHEH0.10mg/m L T T1EREEN0.20mg/m* LA T THAZ L
<RHIEHE> (3 B F19E2%REH0.10me/m LT THY ., Hh 2. EMZERLTHTHEA0.10meg/m*EHB 2 5BH 2B L EEH LA E
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k5

Wk 3 0 4R

A7) 1 7K R AR 2R (1)

W4 o ES 3 AR JI

K T . P (L) BB (o) T

Bk H C Km 6H4H |1 9413H 112H10H | 3413H St 6H4H 194130 [12410H { 3413H St
BRI SEZ - 11:40 12:25 12:10 11:30 11:10 11:55 11:40 11:00 "
KAz - - A = = i - A = = i -
Vit (m3/sec) - - - - - - - - 0.051 - 0.051
S c) - 28. 2 22.8 9.8 18.5 19.8 27.3 24.9 8.1 18. 5 19. 7
KR () - 23.0 22.5 13.6 13.5 18. 2 26. 0 24.5 12.5 14. 8 19. 5
R - - EEAIHEY | EAEN | BAHEY | RAEY - DV B D WK IEAEH] ] 5 WK A -
RB& - - Mg 51 Mg 5 e 5L e 51 - e 51 g 51 e 5L A 5L -
AR (cm) - >100 >100 >100 >100 100 19 74 >100 15 52
p H — 6.5~8.5 9.0 8.8 7.8 7.9 8.4 7.9 7.9 7.8 7.7 7.8
AW e SR EE R & (BOD) (mg/1) =5 2.5 1.2 1.9 3.3 2.2 4.2 1.6 4.8 7.3 4.5
b5 e 28 22 sk A (COD) (mg/1) - 4.6 3.4 4.1 4.1 4.1 5.5 3.4 5.2 8.2 5.6
EVEYE B (SS) (mg/1) =50 2 <1 <1 1 1 23 5 2 45 19
AT E & (DO) (mg/1) =5 16. 1 12.6 9.7 11.2 12. 4 9.7 9.7 9.2 8.9 9.4
RIS B BES (MPN/100m1) - - - 11, 000 - 11, 000 - - 24, 000 - 24, 000
N=~F W i ) B B (mg/1) - 0.5 0.5 0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5 <0.5 0.5
¥ U > (T-P) (mg/1) - 0.18 0.12 0.17 0.16 0.16 0.19 0.14 0.20 0. 25 0. 20
2 # (T-N) (mg/1) - 4.2 3.4 5.4 5.0 4.5 2.5 2.7 5.2 5.4 4.0
it (mg/1) - - - - - - - 0.002 - 0.002
BRI A (mg/1) =0.003 - - - - - - - <0. 0003 - <0. 0003
BT (mg/1) B S hauns & - - - - - - - <0. 1 - <0.1
&0 (mg/1) =0.01 — - - - - - - <0. 005 - <0. 005
7Sl 7 2 (mg/1) =0.05 - - — - - - - <0.02 - <0.02
e (mg/1) =0.01 - - - - - - - <0.005 - <0.005
oW (mg/1) =0.0005 - - - - - - - <0..0005 - <0..0005
T VXL IKRER (mg/1) B Sz & = - - - - - - - - -
PCB (mg/1) M S hzauns & - - - - - - = - - -
ryZooxF L (mg/1) =0.01 - - - - = - - - - -
FRI oo F L (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
rvranoa AR (mg/1) =0.02 — — — — - = = = - =
VUG Ak R 8 (mg/1) =0.002 — — = - z = - - - -
1,2-Y 7 apax X (mg/1) =0.004 — — - — — - - — — —
Vi-1,2-Y /7 ana TF L (mg/1) =0.04 - — - - - - — - - -
AL E % (mg/1) =0.1 - - - - - = - = = -
Ll 1l-bVr7noxze (mg/1) =1 - - - - - - - - - -
1,1,2-hV 7> (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
L3-Yrmu 7o (mg/1) =0.002 - - - - — - — — — —
F T 7 A (mg/1) =0.006 — — - - - - - - — —
D (mg/1) =0.003 — — — — — — - - — —
F A X LT (mg/1) =0.02 - - - - - - — — — —
NP (mg/1) =0.01 — - - - - - - — — —
L (mg/1) =0.01 - - - - - - — - - -
[ESRES (mg/1) =1 - - - - - - - 0.02 - 0.02
Eer (mg/1) =0.8 - — — - - - - 0. 08 - 0.08
A e M 2 SR M OV e P a2 R (mg/1) =10 3.4 3.1 3.9 3.9 3.6 1.6 2.1 3.8 3.4 2.7
R A ES (mg/1) - 0.27 0.05 0.16 0.15 0.16 0.13 0.07 0.17 3.3 0.92
G2 (mg/1) - 3.2 3.1 3.8 3.8 3.5 1.5 2.1 3.7 0.1 1.9
La-UA x4 (mg/1) <0.05 - - - - - - - -
T =TER (mg/1) - 0. 08 0. 04 0.78 0. 68 0. 40 0.34 0.21 0. 64 1.2 0. 60




SERE 3 0 4REE KR A R (2)

)14 o B EE] JII
R - PRI (v L v B
K B C ¥ 6H4H 1 9A13H [12H10H | 37 13H Tty 6H4H | 9H13H 1124 10H | 3H13H THy
R I 4 11:40 11:50 13:10 11:45 - 12:40 13:30 13:30 12:20 -
PN - - AEf = = Aif - AEf = & i -
Vit (m3/sec) - - - 0.32 - 0.32 - - 0.32 - 0.32
SR C) - 29.0 26. 0 9.0 17.5 20. 4 29.0 27.0 9.6 20. 1 21.4
K I c) - 23.6 21.8 12.5 14. 0 18.0 28.5 22.0 11.1 16.5 19.5
e - - IR RN I AN 4= DR B 1= Bl LAY N =) - 5 WK MEIHER] |5 3 Vi B D VR
B& - - 15 e 5 g R e 5L - 5L g R e R i 5L -
T (cm) - 36 98 36 95 66 34 >100 95 60 72
p H - 6.5~8.5 8.1 8.0 8.4 8.0 8.1 8.2 7.9 7.9 7.8 8.0
A b a1 R Rk & (BOD) (mg/1) =5 2.1 1.8 2.6 2.6 2.3 2.0 0.9 3.1 2.6 2.2
(b5 F8 22k 5 (COD) (mg/1) - 3.4 3.0 4.8 3.9 3.8 4.8 4.0 5.8 3.9 4.6
TEEY B B (SS) (mg/1) =50 25 6 19 4 14 12 4 7 4 7
WArEFE A (Do) (mg/1) =5 9.4 9.6 10. 6 10. 2 10.0 11.4 10. 4 10.9 10. 2 10. 7
KI5 B BEI (MPN/100m1) - - - 13, 000 - 13, 000 - - 4, 900 - 4, 900
N-~ V- i e & (mg/1) - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5
WU > (T-P) (mg/1) - 0.14 0.13 0.19 0.16 0.16 0.15 0. 085 0. 26 0.24 0.18
Az 3% (T-N) (mg/1) - 4.2 3.6 5.1 4.8 4.4 2.0 1.4 5.7 5.2 3.6
i | (mg/1) - - - - - - - - 0.002 E 0.002
= BRI 7L (mg/1) =0.003 - - - - - - - <0.0003 - <0. 0003
% BT (mg/1) M S ns & - - - - - - - <0.1 - 0.1
. N (mg/1) =0.01 - — — — - - - <0. 005 - <0. 005
NAM 2 = A (mg/1) =0.05 - - - - - - - <0. 02 - <0.02
LR (mg/1) =0.01 - - - - - - - <0.005 - <0. 005
He K ER (mg/1) =0.0005 — — — — — - - <0. 0005 - <0. 0005
7 L X LK ER (mg/1) M S nzans & - — — — — — — — - -
PCB (mg/1) Bt Shzewns & - - - - - - - - - -
ry oo F Ly (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
T hZruppxF L (mg/1) =0.01 - - — — - _ = - = =
vrzoaa R K (mg/1) =0.02 — — - — — — — — — —
VUMb pr 58 (mg/1) =0.002 — — — - - - _ - — =
,2-Y 7 uuxH (mg/1) =0.004 - - - - - - - - - -
VAi-l,2-Y 7 oI L (mg/1) =0.04 - - - - - - - - - -
1,1-Y 7o xF L (mg/1) =0.1 - - - — - - - - - -
L1,1-hVrZmapaxX (mg/1) =1 - - - - - - - - - -
L,,2-hY 7> (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
,3-Y7onmFal (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
FZ TN (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
DA (mg/1) =0.003 - - - - - - - - - -
T AR TN T (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
P AV (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
L (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
EIES (mg/1) =1 - - - - - - - 0..02 - 0.02
o H (mg/1) =0.8 - - - - - - - <0. 08 - <0.08
MR P 28 38 M OV PR 1E 28 3R (mg/1) =10 3.3 2.9 4.3 3.9 3.6 1.5 1.1 4.5 3.8 2.7
o R 1 2 3R (mg/1) - 0.11 0.05 0.13 0.08 0.09 0.11 <0.05 0.17 0.12 0.11
THER M2 R (mg/1) - 3.2 2.9 4.2 3.9 3.6 1.4 1.1 4. 40 3.7 2.7
LA-P A X (mg/1) =0.05 - - - - - - = - -
T e TESR (mg/1) - 0.31 0.43 0.22 0.39 0.34 0.13 0. 07 0. 45 0.51 0.29
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Rk 3 0 4R

) B AR A 2R (3)

) 44 P I o K

ARG B (i (b {h H 4% T i CFoi) 1% i

Bk H © feim 9H13H [12H10H | 3H13H Ty 9H13H 124 10H | 37413H St
ER A IREH - 12:10 14:50 12:05 13:50 14:20 12:40 -
R - - = = i = = i -
Vit (m3/sec) - - - - 0.072 - 0.072
SR c) - 26. 5 8.7 18.5 20.7 26. 0 10. 3 17. 1 20. 4
K IR c) - 21.4 10.5 14.5 17.8 23.0 10. 1 16. 0 18. 8
£ A - - PR - PR - PR =) B % VR £ % W R 4 1B D VK -
B - - g 5L gy g 5L I 5 g 5 e 51 -
75 L (cm) - 53 >100 96 6 52 73 67 5

p H - 6.5~8.5 8.3 8.2 8.0 8. 7.5 7.8 7.6 7.7
AW S e SR ZE R 5 (BOD) (mg/1) =5 0.7 3.2 3.6 2. 1.2 1.6 2.9 2.0
(b ie R 2 sk & (COD) (mg/1) - 2.7 4.1 5.2 4, 3.6 5.0 5.1 4.8
Y E B (SS) (mg/1) =50 8 2 4 12 3 8 11
WAirkFE R (Do) (mg/1) =5 10. 2 12.1 11.1 10. 8.8 10. 5 8.4 9.2
K5 B REEKC (MPN/100m1) - 4, 900 - 4, - 49, 000 - 9, 000
N2 il ) (mg/1) - <0.5 <0.5 <0.5 0. <0.5 <0.5 <0.5 0.5
WY > (T-P) (mg/1) - 0. 046 0. 068 0.10 0. 0. 080 0.14 0.10 0.11
$822 3% (T-N) (mg/1) - 1.3 2.7 4.4 2. 1.5 4.3 3.6 2.9
AT Eh (mg/1) - - - - - 0.003 - 0. 0030
RN (mg/1) =0.003 — — — - <0. 0003 - <0. 0003
BT (mg/1) Ml Shnwe & - - - = <0, 1 - <0.1
oh (mg/1) =0.01 - - - - <0. 005 - <0.005
AN A= (mg/1) =0.05 - - - - <0.02 - <0.02
& (mg/1) =0.01 - - - - <0, 005 - <0.005
K ER (mg/1) =0.0005 — — — - <0. 0005 - <0.0005
7L LK ER (mg/1) M S v & — — — — — — -
PChb (mg/1) Y . - - - - - ~
N0 ===l (mg/1) =0.01 - — - = = ” =
FhS oI L (mg/1) =0.01 - - - - — — -
vrzup XK (mg/1) =0.02 — — - — — — —
VU SR Ak Sk SR (mg/1) =0.002 — - - - ~ - -
1,2-Y 7T X (mg/1) =0.004 - - - - - - -
vi-l,2-Y 7 onu T F L (mg/1) =0.04 - - - = - - -
,1-YZ7uonoxcF L (mg/1) =0.1 - - - - - - -
LLl1-hUZwuoxX (mg/1) =1 - - - - - - -
1,1,2-hY 7o x X (mg/1) =0.006 - - - - - - -
1,3- Y7o 7oy (mg/1) =0.002 - - — - - - -
FZ T L (mg/1) =0.006 - - - — - - —
DA (mg/1) =0.003 - - - - - - -
FA S TINT (mg/1) =0.02 - - - - - - -
O (mg/1) =0.01 — — = = = =

L (mg/1) =0.01 - - - — - - —
ESe (mg/1) =1 - - - 0.12 - 0.12
SHoHk (mg/1) =0.8 - - - - 0.03 - 0.03
AR A 2 3R K OV R R 2= R (mg/1) =10 1.2 2.4 3.3 2. 1.1 2.4 2.4 1.8
A A 22 SR (mg/1) - <0. 05 0.13 0.13 0. <0. 05 0.13 2.4 0.67
HfE s R (mg/1) - 1.2 2.3 3.2 1. 1.1 2.3 0. 09 1.1
1,4-C A X9 (mg/1) =0.05 - — — — —
TR T MRS (mg/1) - <0. 04 0.06 0. 60 0. 0.07 1. 00 0.71 0. 49




Rk 3 0 AR

AT B AR A 2R (4)

e B 5 O o H

BAKGIT B (i (@) Hix v o 78T CF o) ERGRIE

K H A 6410 | 9H13H | 12H10H | 3H13H B 9A13H [ 12H10H | 3A13H Ty
B K B 9:30 9:30 9:10 9:20 - 9:05 10:00 9:00 -
KAz - - 5 = = AEf = = i -
kS (m3/sec) - - - - - - 0.12 = 0.12
SR c) - 22.0 18.3 6.9 11.0 14, 21.8 5.0 13.0 15. 8
K IR C) - 15.0 15.8 10.8 9.2 12. 18. 2 9.5 10.0 14. 0
448 - - M | MEfGBE | ESE] | RaE MEfGHE | MEEOB] | BB -
B - - e 5L e 51 e 51 e 51 e 51 e 51 e 5L -
75 5L (cm) - >100 >100 >100 >100 0 >100 >100 >100 100
p H - 6.5~8.5 7.6 7.8 7.9 7.7 7. 7.8 7.7 7.8 7.8
A e FE R aE (BOD) (mg/1) =2 0.3 0.4 0.1 0.4 0. 0.3 0.3 0.5 0.4
b s F8 2 sk i (COD) (mg/1) - 1.6 1.3 0.5 0.8 1. 1.8 1.0 1.4 1.4
iliE) E = (SS) (mg/1) =25 1 3 <1 <1 <1 2 3
ATk & (DO) (mg/1) =17.5 10. 3 10. 0 11.8 11.5 10.9 .0 11.9 11. 2 10. 8
KNG B EEEL (MPN/100m1) =1000 - - 490 - 490 4,900 - 4,900
N-—~FH Y E R (mg/1) - 0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5
¥ > (T-P) (mg/1) 0. 009 0.009 0.010 0. 096 0.031 0. 029 0. 026 0.072 0.041
Mz (T-N) (mg/1) - 0.73 0.73 0. 69 0.92 0.77 1.2 1.2 1.5 1.4
A En (mg/1) - - - - - <0. 001 - <0.001
RN (mg/1) =0.003 - - - - <0. 0003 - <0. 0003
BT (mg/1) M Ehnzns & = - - - <0.1 - <0. 1
&N (mg/1) =0.01 - - - - <0. 005 - <0. 005
Al 2 =2 A (mg/1) =0.05 - - - - <0.02 - <0.02
L% (mg/1) =0.01 - — — — <0. 005 - <0. 005
KR (mg/1) =0.0005 — - - - <0. 0005 - <0. 0005
7 L LK ER (mg/1) Ml Snzwnwe b - - - — — — —
PCB (mg/1) M EShZnws & - — - - - - —
rVsZopxF L (mg/1) =0.01 - - - - - - - -
F R oo F L (mg/1) =0.01 - - - - - - - -
vrzuap XK (mg/1) =0.02 - - - - - - - -
VO MRk iR 3R (mg/1) =0.002 - - - - - - - -
1,2-Y 7 opox (mg/1) =0.004 - - - - - — — —
vAi-l,2-Y 7o T L (mg/1) =0.04 - - - - - - - -
Ll-Y7oaxF L (mg/1) =0.1 - - - - - - - -
1,1,1-hYZmoax X~ (mg/1) =1 - - - - - - - -
L,1L,2-hrV 7uopx X (mg/1) =0.006 - - - - - - - -
1,3-Y 7 un Xl (mg/1) =0.002 - - - - - - - -
F T A (mg/1) =0.006 - - - - — — - —
DA (mg/1) =0.003 - - - - - - - -
FAX TN T (mg/1) =0.02 - - - - - - - -
NP (mg/1) =0.01 - - - - - - - -
L (mg/1) =0.01 - - - - - - - -
EIIES (mg/1) =1 - - - - - <0.02 <0.02
5o (mg/1) =0.8 - - - - - <0. 08 - <0.08
R P E 22 38 K OV iR 22 SR (mg/1) =10 0.73 0.77 0.73 0.96 0. 80 .1 1.1 1.3 1.3
A Pk 22 SR (mg/1) - <0. 05 <0. 05 <0. 05 <0. 05 0.05 .05 <0. 05 <0. 05 0. 05
THfE e R (mg/1) - 0.68 0.72 0.68 0.91 0.75 .1 1.1 1.3 1.3
La-TA XY (mg/1) =0.05 - - - - - - -
T T HESR (mg/1) - <0.04 <0. 04 <0. 04 <0. 04 0 <0. 04 <0. 04 <0.04 0.04




8 Wi &

TRk 3 04

KB FRA R (5)

14 BT ML Y n JI]

TR IT g fir (=0®) i (Fik) K% A (i 58) SLBR G B 1 T i A
BFKE CHR 640 [9413H | 12H10H | 3 13H 8 6H4H (9H13H {12H10H | 3 13H 8y 640 1 9H13H 112100 [ 3H13H 4
PRI 10:00 9:55 10:35 9:45 11:00 11:30 11:45 11:00 - 9:00 9:00 9:10 9:00 -
PRA - - G =" = fi& - i s & fi& - i 2 & i} -
i (m3/sec) - - - - - - - 0.22 - 0.22 - - - -

AU (c) - 22.6 20.2 6.8 10.0 27.6 24.5 8.0 17.0 19.3 28.0 24. 1 6.8 17.2 19.0
KR (c) - 16. 0 16.1 10.5 11.2 21.5 22.0 11.5 13.5 17.1 26. 3 20.5 16.8 14.3 19.5
X - - EaFH (D FTVEA BAFY | BB B | RAFEY | BAFH D TVHRA - MOAGEY | BEAFEH DT VEAID TR

BR - - I 5 I 5 i 5L i 5L - I 5 I 5 i 5L i 5L - ARG B R AL RPRRR | RRRR -
B (cm) - >100 77 >100 >100 94 >100 >100 >100 95 99 >100 >100 >100 57 89
pH - 6.5~8.5 8.2 7.9 7.7 7.8 7.9 8.2 8.1 7.8 7.9 8.0 7.3 7.8 7.4 7.6 7.5
AR EF TR & (BOD) (mg/1) <5 0.7 0.7 0.3 1.4 0.8 0.9 0.6 0.5 1.7 0.9 1.7 1.1 1.7 1.9 1.6
(LB R Rk & (COD) (mg/1) - 1.8 4.1 1.5 1.9 2.3 2.2 1.8 1.8 2.5 2.1 7.7 3.6 6.9 5.3 5.9
TEME R (SS) (mg/1) <50 5 26 <1 1 8 2 8 3 9 6 2 2 2 7 3
Wi E R (D) (mg/1) =5 10.1 9.9 11.8 10.6 10.6 10.3 9.3 11.4 10.3 10.3 9.0 9.2 9.9 10. 4 9.6
RIGERER (MPN/100m1) - - - 7,900 - 7,900 - - 7,900 - 7,900 - - 46 - 46
N-~F 4 Y E = (mg/1) - <0, 5 <0, 5 <0.5 0.5 0.5 <0. 5 <0, 5 0.5 0.5 0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5
) (T-P) (mg/1) - 0. 031 0.04 | 0.039 0.039 | 0.037 | 0.062 i 0.044 i 0.066 1 0.063 | 0.059 0. 65 0.43 0.5 1.3 0.72
A2 2 (T-N) (mg/1) 0.76 0.88 1.0 1.30 0.99 2.0 1.6 1.9 2.0 1.9 11.0 4.0 11.0 6.9 8.2
Al 6 (mg/1) - - - - - - - - 0. 002 - 0. 002 - - 0. 82 - 0. 82
BRI A (mg/1) <0.003 - - - - - - - <0. 0003 - <0. 0003 - - - - -
BT (mg/1) L (A - - - - - - - <0. 1 - <0. 1 - - - - -
o (mg/1) <0.01 - - - - - - - <0. 005 - <0. 005 - - - - -
Az 2 A (mg/1) <0.05 - - - — - - - <0. 02 - <0.02 - - - - -
e (mg/1) <0.01 - - - - - - - <0. 005 - <0. 005 - - - - -
KR (mg/1) <0.0005 - - - - - - - <0. 0005 - <0. 0005 - - - - -
7V E VKR (mg/1) BitEnRN & - - - - - - - - - - - - - - -
PCB (mg/1) RS nARN & - - - - - - - - - - - - - - -
M) ZorTFLy (mg/1) <0.01 - - - - - - - - - - - - - - -
T h7/ppxFL v (mg/1) <0.01 - - - - - - - - - - - - - - -
vrun Az (mg/1) <0.02 - - - - - - - - - - - - - - -
ER | ES (mg/1) £0.002 - - - - - - - - - - - - - - -
1,2-Y/nuxky (mg/1) <0. 004 - - - - - - - - - - - - - - -
yi-1,2-V /o xTF Ly (mg/1) <0.04 - - - - - - - - - - - - - - -
Ll-y/oozFLy (ng/1) <0.1 - - - - - - - - - - - - - - B
LLl-hYzmazsy (mg/1) <1 - - - - - - - - - - - - - - -
1,1,2-hYZppxz gy (mg/1) <0.006 - - - - - - - - - - - - - - -
1,3-Y/no7Foy (mg/1) <0.002 - - - - - - - - - - - - - - -
FI 7N (mg/1) <0.006 - - - - - - - - - - - - - - -
e (mg/1) <0.003 - - - - - - - - - - - - - - -
FARVINT (mg/1) <0.02 - - - - - - - - - - - - - - -
NPy (mg/1) <0.01 - - - - - - - - - - - - - - -
Ly (mg/1) <0.01 - - - - - - - - - - - - - - -
EWE S (mg/1) =1 - - - - - - - 0.02 - 0.02 - - - - -
boH (mg/1) <0.8 - - - - - - - <0. 08 - <0. 08 - - - - -
oA P 28 SR OV PR 22 R (mg/1) <10 0.72 0. 80 0. 94 1.1 0.89 1.7 1.5 1.5 1.7 1.6 9.8 3.6 9.5 6.0 7.2
ML= R (mg/1) - <0.05 | <0.05 <0.05 | <0.05 0.05 <0.05 i <0.05 <0.05 | <0.05 0. 05 <0.05 | <0.05 0.05 | <0.05 0. 05
HIRIEE# (mg/1) - 0.67 0.75 0. 89 1.1 0.85 1.7 1.5 1.5 1.7 1.6 9.8 3.6 9.5 6.0 7.2
La-VAXY (mg/1) <0.05 - - - - - - - - - - - - - - -
TR THESR (mg/1) - <0.04 | <0.04 0. 05 0. 10 0.06 <0.04 | <0.04 0. 04 0.07 0.05 0.07 <0.04 0.07 0.06 0.06




YRk 3 0 4R JEE

) KB R AR RS R (6)

W) 4 N W

KB T e L (Lo B I008H T % %

K H C Jg 9/ 13H [ 12108 | 3/ 13H Ty 12/ 10H B
B 7K B 4] ) 10:50 11:10 10:30 - 12:25 -
PN - - = = i = -
it (m3/sec) - - = - - 0.028 0.028
SR C) - 20.8 6.8 14.0 16. 9.8 18. 8
K I C) - 18.5 9.5 9.5 13, 11.0 16.9
R E| - - MEIHEP | mEAIHED | EEIH D - I 15,375 ] -
5 - - g 5L e B g 5L e 5L -
75 (cm) - >100 >100 >100 100 >100 100
p H - 6.5~8.5 8.0 7.8 7.8 7.9 8.3 8.4
A SRR ZE R 5 (BOD) (mg/1) =5 0.3 0.4 0.9 0.6 1.4 1.3
b2 Ee R 22 R i (COD) (mg/1) - 2.3 2.6 2.6 2.5 4.4 3.3
iEE B (SS) (mg/1) =50 10 38 1 7 14 7
B (Do) (mg/1) =5 9.1 11.3 10. 3 10. 0 12. 4 11.9
KNG BEE (MPN/100m1) - - 490 - 490 24, 000 24, 000
N-—~2 U Hh ) B (mg/1) - 0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5
WU > (T-P) (mg/1) - 0. 087 0.10 0.15 0.11 0.13 0.11
i E R (T-N) (mg/1) - 1.6 1.8 2.9 2. 2.4 2.4
L (mg/1) - - - - 0. 004 0. 004
BRI A (mg/1) =0.003 — - - <0. 0003 <0. 0003
BT (mg/1) M Ehnzwne & - - - <0. 1 <0.1
Eif) (mg/1) =0.01 - - - <0. 005 <0. 005
A= (mg/1) =0.05 - - - <0. 02 <0.02
[l (mg/1) =0.01 — - - <0. 005 <0. 005
K ER (mg/1) =0.0005 — — - <0. 0005 <0. 0005
7L LK ER (mg/1) M SR o - - - - -
PCB (mg/1) M ShZewno & - — - — —
NDEZA=R == o (mg/1) =0.01 - — - — —
FS RS gL (mg/1) =0.01 - - - - -
DA A-P ¥ V4 (mg/1) =0.02 — - - - -
bR (mg/1) =0.002 — — - = -
1,2-C 7o X (mg/1) =0.004 — — — - -
VAi-l,2-V 7 nnxF L (mg/1) =0.04 — — — — -
1,1-Y 7o xF L > (mg/1) =0.1 - — — - —
1,1,1-hYZ7wonoxXH (mg/1) =1 - - - - -
1,1,2- Y7o x X (mg/1) =0.006 - - - - -

1,3-Y 7o 7Xa~ty (mg/1) =0.002 - - - - -
F T 7N (mg/1) =0.006 - - - - -
R (mg/1) =0.003 - - - - -
FAX TN T (mg/1) =0.02 - - - - -
NP (mg/1) =0.01 - - - - -
L (mg/1) =0.01 - - - - -
ESOIES (mg/1) =1 - - - 0.09 0.09
5o (mg/1) =0.8 - - <0.05 <0.05
oA el 2R R M OV R R EE R (mg/1) =10 1.4 1.6 2.6 1 2.1 2.1
i ek aE 3R (mg/1) - <0.05 <0. 05 <0.05 0 <0.05 0. 05
eV 2 37 (mg/1) - 1.4 1.6 2.6 1 2.1 2.1
1,4- A X% (mg/1) =0.05 — — — — —
T U= TS (mg/1) - <0.04 <0. 04 0. 06 0 0.13 0. 06




ek 5

0T ¢

AR 3 0 AR

) R B A S A (7)

PEPAE S , AR = JI1 T iR JI

R T S L & B EC

Bk H C sgm 6H4H 11210 1127 10H | 3H13H ey 64H 1 9H13H [12H10H | 34 13H St
BRI B 1) - 10:30 9:15 10:25 10:25 12:35 12:35 15:20 12:45 -
R A - - 5 A = A - A = = A -
it B (m3/sec) - - - 0. 045 - 0. 045 - - 0.013 - 0.013
S (0] - 27.6 14.9 7.8 17.1 16.9 31. 6 27.0 10. 8 18.0 21.9
KR c) - 25.5 16. 8 13.5 15.8 17.9 26. 2 23.2 9.5 14. 5 18. 4
| - - EAGHEV | EASEY | REASED | EAHT — PR S PERAY SN SR PR ) -
5 - - g 5 e 51 e 5L g 51 - R . g 5L e 51 -
e (cm) - >100 >100 >100 >100 100 >100 >100 >100 >100 100
p H - 6.5~8.5 8.7 8.2 8. 1 8. 1 8.3 9.3 9.3 8.5 8.4 8.9
A=A e 3% 2SR B (BOD) (mg/1) =5 1.1 0.5 0.4 1.3 0.8 1.9 1.0 0.7 2.2 1.5
{2l e 2R & (COD) (mg/1) - 2.7 1.4 1.6 2.0 1.9 3.7 2.7 3.3 3.3 3.3
Vi B (SS) (mg/1) =50 2 1 <1 <1 1 2 2 <1 1 2
WA = (DO) (mg/1) =5 13.1 10. 2 10. 8 11.1 11.3 16. 1 15.9 12.9 11.3 14. 1
KIGEE L (MPN/100m1) - - - 79, 000 - 79, 000 - - 4, 600 - 4, 600
N-~ Y i E & (mg/1) - 0.5 0.5 <0.5 0.5 0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
WU > (T-P) (mg/1) - 0. 094 0. 099 0.10 0.10 0.10 0. 094 0. 060 0.11 0.11 0. 09
2L (T-N) (mg/1) - 4.2 4.5 5.0 1.6 4.6 1.8 1.6 3.0 3.2 2.4
4l gy (mg/1) - - - 0.003 - 0.003 - - <0.001 - <0.001
NN (mg/1) =0.003 — - <0. 0003 - <0. 0003 - - <0. 0003 - <0. 0003
e T (mg/1) B S ns & - - <0. 1 - <0.1 - - <0.1 - <0. 1
&0 (mg/1) =0.01 - - <0. 005 - <0. 005 - - <0. 005 - <0. 005
Al 7 v A (mg/1) =0.05 - - <0. 02 - <0. 02 - - <0. 02 - <0. 02
(e (mg/1) =0.01 - - <0. 005 - <0. 005 - - <0. 005 - <0. 005
K EH (mg/1) =0.0005 - - <0. 0005 - <0. 0005 - - <0. 0005 - <0. 0005
T VX LK ER (mg/1) M ShZns & - - - - - - - - - -
PCB (mg/1) B EShwnws & - - - - - - — - - -
rYsZommoxFL (mg/1) =0.01 - - - - - - — - - -
S hS /7oL (mg/1) =0.01 - - - - - - - — — —
A== A (mg/1) =0.02 — - - - - - - - - -
VUG 58 (mg/1) =0.002 — — — — - — - — = -
1,2-Y /7 oo x X (mg/1) =0.004 - - - - - - - - — —
vi-1,2-YZ uuaxTIF L (mg/1) =0.04 - — - - - — — — - -
Ll-vZuouorzFL o (ng/1) 0.1 - = - = - = = - = =
1L, 1L, 1k Zwamo>H (mg/1) =1 - - - - — - - - - -
,1,2- Y Zuono=xX (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
1,3-Y 7 unm Ao (mg/1) =0.002 — - - - - - — — - —
FZ7 TN (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
DAV (mg/1) =0.003 - - - - - - - - - -
T AT (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
SO A (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
L (mg/1) =0.01 - - - - — - - - - -
ESP IS (mg/1) =1 - - 0.03 - 0.03 - - 0.02 - 0.02
BN (mg/1) =0.8 - - <0.08 - <0. 08 - - 0. 09 - 0. 09
VLA P SR K OV e M 4= 3R (mg/1) =10 3.6 4.1 4.6 4.1 4.1 1.3 1.4 2.6 2.4 1.9
R A (mg/1) - <0. 05 <0. 05 0.06 0.09 0.06 <0. 05 <0. 05 0.07 0.05 0. 06
THME e R (mg/1) - 3.6 4.1 4.6 4.1 4.1 1.3 1.4 2.6 2.4 1.9
LA-2 A4 o (ng/1) =0.05 - - - - - - - - - -
T =T HER (mg/1) - <0. 04 0.07 0. 09 0. 24 0.11 0. 04 <0.04 0.13 0. 09 0. 08




Wk 3 0 4R

AT 1 R B ARG 2R (8)

W44 ES Ji JII [l JI

KB T - . = I R TE T

KB C A 6H4H [ 9A13H |12H10H | 3H13H St 6H4H 19131 1127100 {1 3H13H St
BRI R 1) 3 10:00 11:00 9:45 10:00 12:20 12:55 13:00 12:00 -
R A - - g = = 1 - i = = i -
it & (m3/sec) - - - 0.024 - 0. 024 - - 0. 039 - 0. 039
S, (0] - 27.8 26. 1 8.5 17.0 19.9 29.5 25.0 9.0 17. 5 20.3
KR C) - 23.5 21.7 10.0 14.0 17.3 27.0 22.7 10. 8 14.5 18.8
£, 4H - - MAFHY | EEAE | mAEY] | EAFEH — B 2 W R A 2 W R A D WK B D W R £ -
B - - e 51 e 51 e 5 e 5 - e 5 e 5 e 5L e 5L -
7 1 (cm) - >100 >100 >100 >100 100 32 61 95 76 6

p H - 6.5~8.5 8.3 8.4 8.1 8.0 8.2 7.6 7.2 7.9 7.2 7.5
AW AR TRk & (BOD) (mg/1) =5 0.8 0.8 0.6 1.2 0.9 2.4 1.1 3.6 3.0 2.5
b2l 8 22>k & (COD) (mg/1) - 2.0 2.2 1.5 2.7 2.1 5.3 3.6 5.3 5.8 5.0
iE e & (SS) (mg/1) =50 <1 3 <1 <1 2 20 11 4 7 11
WATM 3 2 (DO) (mg/1) =5 9.9 10. 1 11.9 10. 6 10. 6 8.6 6.9 10. 5 6.8 8.2
PN AL (MPN/100m1) - - - 3, 300 - 3, 300 - - 28, 000 - 28, 000
N~ il 8 & (mg/1) - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5
WY > (T-P) (mg/1) - 0. 092 0.10 0. 088 0.11 0.10 0.18 0. 088 0.18 0.13 0.14
mzEFR (T-N) (mg/1) - 3.0 3.2 3.7 3.2 3.3 2.3 1.5 4.6 3.7 3.0
4= d gh (mg/1) - - 0.001 - 0.001 - 0. 005 0. 005
BRI A (mg/1) =0.003 - - <0. 0003 - <0. 0003 - - <0. 0003 - <0. 0003
BT (mg/1) M Ehns b - - <0. 1 - <0. 1 - - <0. 1 - <0. 1
o (mg/1) =0.01 - - <0. 005 - <0.005 - - <0.005 - <0. 005
A A= (mg/1) =0.05 - - <0. 02 - <0.02 - - <0.02 - <0. 02
it (mg/1) =0.01 - - <0. 005 - <0. 005 - - <0. 005 - <0. 005
TR R (mg/1) =0.0005 - - <0. 0005 - <0. 0005 - - <0. 0005 - <0. 0005
7 )L 3 )L K 4R (mg/1) M S v b - - = - — - - — - -
PCB (mg/1) B Shewnws & - - - — - - - - — —
rYy oo xF L (mg/1) =0.01 — — - - - - — — — —
F RIS 7o F L (mg/1) =0.01 - - - - - — — — - -
oo AKX (mg/1) =0.02 — — = Z Z Z = = = -
VU bR (mg/1) =0.002 — — _ = Z = - ” - -
L,2-Y 7 anaxXH s (mg/1) =0.004 - - - - - - - - - -
N T A =R === (mg/1) =0.04 - - - - - - - - - -
L1-YZ7uaoxg L (mg/1) =0.1 - - - - - - - - - -
L,1L,1-fYZoumn=xX (mg/1) =1 - - - - - - - - - -
,1,2-hYZoapxX (mg/1) =0.006 - - - - — - - - - -
1,3-Y 7 o a2 (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
FZ7 A (mg/1) =0.006 - - - - - - - — - -
DA (mg/1) =0.003 - - - - - - - - - -
FTAX TN T (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
O A (mg/1) =0.01 - - - - - - - - -

L (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
[ESOES (mg/1) =1 <0.02 <0.02 - 0.02 - .02
5o (mg/1) =0.8 - - <0. 08 - <0. 08 - - 0.10 - 0.10
A 2 1 25 58 M ORI E 25 38 (mg/1) =10 2.8 2.8 3.1 2.9 2.9 1.2 1.0 3.0 2.5 1.9
A e 2 SR (mg/1) - <0.05 <0.05 <0.05 <0. 05 0.05 0.07 <0. 05 0.13 0.08 0.08
FHEE a3 (mg/1) - 2.8 2.8 3.1 2.9 2.9 1.2 1.0 2.9 2.5 1.9
LA4-UA XV (mg/1) =0.05 - - - - - - - - - -
T UE=TIHEERE (mg/1) - <0. 04 <0. 04 <0. 04 0. 09 0. 05 0. 25 0.12 0.94 0.74 0.51




TR 2 QMR H KBRS R

RYZ8

CT Bk

A XS E R Ak fo B A A A

T S Ny , TR &)l i WHH V5 & [it) FER
VETE X5y aalts PR G Ty e D Ty B3
FRIKAE H TFRE294E10H | FRk204E10H | FRk204E10H | FRk294E10H | FRk294E10H | FERE294E10H
BRI R (mS/m) - 39 26 37 27 35 0:00
p H - 6.5~8.5 7.5 6.9 7.8 6.8 6.8 6.7
KR () - 17. 4 19.5 16. 4 16.0 16.5 18.0
B - - e 5L 5 i e 5L e 5L 5
S48 - - b= B e b= b= pigE
BRI YA (mg/1) <0.003 <0. 0003 <0. 0003 <0.0003 — — —
BT (mg/1) B Shzane & <0.1 <0. 1 <0.1 — — —
& (mg/1) <0.01 <0. 005 <0. 005 <0.005 — — —
s =N (mg/1) =<0.05 <0.02 <0, 02 <0.02 — — —
it (mg/1) <0.01 <0. 005 <0.005 <0. 005 — — —
KR (mg/1) <0.0005 <0. 0005 <0. 0005 <0.0005 — — —
7L LK ER (mg/1) M EhRns & — — — — — —
PCB (mg/1) B Shnians & <0. 0005 <0. 0005 <0.0005 — — —
vraaAH (mg/1) =0.02 <0. 0002 <0.0002 <0. 0002 — — —
Ak k= (mg/1) <0.002 <0. 0002 <0. 0002 <0. 0002 — — —
souTF L (mg/1) <0. 002 <0. 0002 <0. 0002 <0. 0002 — — —
,2-Y/nnx iy (mg/1) =<0.004 <0. 0002 <0.0002 <0.0002 — — —
L1I-Y7onxzF L (mg/1) =0.1 <0. 0002 <0. 0002 <0. 0002 — — —
,2-Y/7popnxTg Ly (mg/1) =0.04 <0. 0004 <0, 0004 <0.0004 — — —
L1Ll1-hYy ooz (mg/1) =1 <0. 0002 <0. 0002 <0. 0002 — — —
LL,2-hYznuoxXgy (mg/1) =0.006 <0. 0002 <0.0002 <0. 0002 — — —
ISUR/A=R=0=20 20 P2 (mg/1) <0.01 <0. 0002 <0. 0002 <0. 0002 — — —
FhSrpopoxTFL (mg/1) <0.01 <0. 0002 <0. 0002 <0. 0002 — — —
,3-Yrnonro~ty (mg/1) <0.002 <0. 0004 <0.0004 <0.0004 — — —
AN (mg/1) <0.006 <0. 0006 <0. 0006 <0. 0006 — — —
D (mg/1) =0.003 <0. 0003 <0.0003 <0.0003 — — —
FARUHNT (mg/1) <0.02 <0. 002 <0.002 <0. 002 — — —
NPy (mg/1) =0.01 <0. 0002 <0.0002 <0. 0002 — — —
Ly (mg/1) =0.01 <0. 002 <0.002 <0. 002 — — —
MR E R A OHM e E R (mg/1) =10 5.6 1.9 6.5 7.2 8.7 7.2
S (mg/1) 0.8 <0.08 <0. 08 <0. 08 — — —
ERES (mg/1) <1 0.02 0.02 <0. 02 — — —
L4-UAxH (mg/1) =0.05 <0. 005 <0.005 <0.005 — — —
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